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Ta c6 phuong trinh: 60x —20x =2 = x = 2 = L =0,05 (km)
40 20

Hay quang duong di tir nha ban Hoa dén vi tri ban phat hién

quén mil bao hiém 12 0,05 km = 50 mét.

Cau 4
a)
CBA chung va BNM =BAC =90°
Do d6 ABMN o ABCA (g-g)
(HS c6 thé su dung h¢ qua thales, sau khi ¢/m MN // AC)
b) BKN =BNH (do ciing phu HNK) 0,25
BKN = ANC (cmt) va BNK = CAN = 90°
Do d6 ABNK o ACAN (g-g)
= ...= BK.AN =NK.CN. 0,5
c) Ta cé: BKD +BKN =180°; BNC+CNA =180°; BKN = ANC | (.25

= BKD =BNC

Ma BK.AN =NK.CN = BK.BN =KD.CN

Ma CBN +BMN =90° = BMN +BDM =90° hay BD L BC.
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PHONG GIAO DUC VA DAO TAO PE KIEM TRA HQC KY 2
QUAN TAN PHU Nim hge: 2014-2015
Moén Toan — Lép 8
Thoi gian lam bai : 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)

Cau 1: (3 diém) Giai phuong trinh
1 2 4x+6
x—1 l+x x>-1

a) (x+5)=2(—x-5) b) 0 o) 3x-3=3

Cau 2: (2 diém) Giai cic bat phuong trinh va biéu din tap nghiém trén truc s6
x+tl 3-3x -2x+1

a) 6-2x<3-x b)T+ 9 < 12

Cau 3: (1,5 diém) Sang nay, ban Hoa di hoc béng xe dap dién tir nha dén truong
dugc 3 phut thi phat hién ban quén mii bao hiém. Do so tré gio nén khi quay vé
nha léy mi, ban Hoa da tang van tdc so v&i van tée luc di 1a 2knvh. Vi thé ban
Hoa chi mét 1 phut la vé& dén nha. Tinh quang duong di tir nha ban Hoa dén vi tri

ban phat hién quén mii bao hiém?

Céu 4: (3,5 diém) Cho tam giac ABC vudng tai A (véi AC < AB). Goi hai diém M,

N 14n luot 14 trung diém cua BC va BA.

a) Chirng minh MN L AB va ABMN ddng dang ABCA.

b) V& dudng thang CN, v& BH vuéng géc voi dudng thang CN tai H.
Goi K 14 giao diém cua BH va MN.
Chirng minh BKN = ANC. Tu d6 suy ra BK.AN = NK.CN.

¢) V& D la diém déi xtmg cua N qua K. Chimg minh BD L BC.

-HET -
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PHONG GIAO DUC VA DAO TAO PAP AN PE KIEM TRA HQC KY 2
QUAN TAN PHU Nim hoc: 2014-2015
Moén Toan — Lép 8
Thoi gian lam bai : 90 phut
(khéng ké thoi gian phat dé)

GV chém bai theo khung diém dinh sin (khong lam tit budc trinh bay bang
cach bAm May tinh cdm tay). HS lam cdch khéc, GV dya vio cdu tric thang diém

nhir trén, thong nhat chdam trong nhom todn cia trieong.

N¢i dung Piem
Caul Giai phuong trinh (3 diém)
a) (x+5) 2( X 5) Xx+5=-2x-10 0,5
b)
©)
Cau 2
a)

HS biéu dien ding tap nghiém trén truc so. 0,5
b) x+l 3-3x  -2x+1 _ 9x+9+12-12x —6x+3 0,25

t < =2 <

Céau 3 1,5 diem

- 0,25

Goi x (km) 1a quang duong di tir nha ban Hoa dén vi trf ban | 0,5

phat hién quén mil bao hiém (diéu kién x > 0).

Van tbc luc di: x : % =20x (km/h)

Van tée luc quay véx: 6170 = 60x (km/h)





